Планируются выступления с основными докладами: 

Конных Андрей Альбертович, советник генерального директора АО «Дороги и мосты». Тема доклада: «Внесение изменений в Градостроительный Кодекс РФ в части определения правового статуса «рабочей документации» и «обоснования инвестиций» как самостоятельной стадии проектирования»;
Алексеев Никита Андреевич, заместитель начальника управления экономики строительства - главный экономист проекта, АО «Институт «Стройпроект»
Тема доклада: «Практические аспекты управления стоимостью строительства объектов дорожной отрасли на всех этапах проектирования»


Мячин Валерий Николаевич, директор по научной работе ООО «НИПИ ТРТИ». Тема доклада: «Разработка нормативных требований к проектной документации по эксплуатации линейных объектов»;

Белязиков Руслан Александрович, заместитель генерального директора ООО «НИПИ ТРТИ». Тема доклада: «Разработка нормативных требований к учету и паспортизации автомобильных дорог»;
Агафонов Юрий Анатольевич, генеральный директор Ассоциации «АСДОР».

Тема доклада: «Нужна ли на дорогах 4 и 5 категорий придорожная полоса?»

Тарасов Александр Сергеевич, технический директор АО «МСС».
Тема доклада: «Мигрирующий ингибитор коррозии HAENYTEX Protectoseal CI для защиты арматуры в железобетонных конструкциях транспортных сооружений»
Федоренко Евгений Владимирович, научный консультант «НИП-Информатика». Тема доклада: «Принятие проектных решений для сложных инженерно-геологических условий»;


Казарян Вильгельм Юрьевич, генеральный директор НПП «СК МОСТ». Тема доклада: «ВИЛОМАТ. Новый способ стабилизации температурного режима земляного полотна и проезжей части мостового сооружения»;

Шестаков Николай Игоревич, руководитель по научно-техническому направлению ООО «ЕВРАЗ Торговая компания» Тема доклада: «Проектирование и строительство искусственных сооружений с использованием прокатных двутавровых балок ЕВРАЗ»;
Воронин Михаил, ведущий маркетолог ООО "ГеоСМ".

Тема доклада: «Применение стандартов в использовании геосинтетических материалов»

Лупанов Андрей Павлович, профессор МАДИ.
Тема доклада: «Пути снижения стоимости асфальтобетонных смесей»
 Демин Андрей Николаевич, начальник управления контроля качества и внедрения инноваций СПб ГКУ "Дирекция транспортного строительства"

Тема доклада: «Результаты мониторинга состояния автодорог, построенных с применением прогрессивных стандартов»

Крупин Николай Вадимович, Заместитель генерального директора ООО «Астех-Индастриз»
Тема доклада: «Результаты мониторинга состояния автодорог, построенных с применением прогрессивных стандартов»

Представитель Государственной предприятии "БелдорНИИ"

Представитель ГК «Автодор»

Бабкин Валентин Николаевич, генеральный директор ООО «КорБет». Тема доклада: «Подпорные сооружения из блоков КБП. Результаты мониторинга объектов и развитие технологии в рамках НИОКР»;

Петров-Малюжинский Антон Игоревич, Менеджер по работе с проектными организациями ООО «Изофлекс М». Тема доклада: «Гидроизоляция мостов и искусственных сооружений» с помощью материалов Мостослой»;

Саламатов Дмитрий Владимирович, технический директор ООО "Метакрит".
Тема доклада: Повышение долговечности железобетонных конструкция мостовых сооружений

Рюмин Петр Александрович, начальник коммерческого отдела ООО «Никель»

Тема доклада: «Влияние полимерной добавки Nicoflok на свойства органоминеральных смесей»
Маряхин Валерий Юрьевич, руководитель направления ООО «Антикоррозионные защитные покрытия СПб». Тема доклада: «Защита от коррозии. Опыт применения материалов ECOMAST на объектах транспортной инфраструктуры»;


Никифоров Михаил Александрович, заместитель генерального директора ООО "НПФ Бастион"

Тема доклада: Российское производство дорожно-строительной техники. Импортозамещение

